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Programok a következő hónapok-
ban 

Szeretnénk előzetesen hírt adni a 
következő hónapokban várható köblé-
nyi eseményekről, rendezvényekről:  
 
Falusi disznóvágás – 2023.február 24. 

A Köblényi Faluszépítő Egyesület 
szervezésében ismét igazi, falusi disz-
nóvágást szervezünk, melyre szeretet-
tel várunk mindenkit február 24-én, 
szombaton a kultúrházban és a ga-
rázsudvarban. Ahogy ez lenni szokott: 
nem kizárólag a köblényi lakókat vár-
juk a rendezvényre, a más településen 
élő közelebbi/távolabbi rokonokat is 
szívesen látjuk.  

A program reggel 7 órakor indul 
egy kis áldomás pálinkával, hogy ne-
hogy valami fennakadás legyen nap-
közben. Ezt követően várunk minden 
segítő kezet a disznóvágási munkála-
tokhoz: a tisztítás, feldolgozás után a 
hurka/kolbász ízesítése és töltése is kö-
zös feladat lesz.  

17.00 órára szeretettel várunk 
mindenkit a kultúrházba egy igazi 
disznótoros vacsorára. Kérünk min-
denkit, aki részt venne a rendezvé-
nyen, hogy azt a faluújsághoz mellékelt 

regisztrációs lapon jelezze vissza ne-
künk, hogy tudjunk a létszámmal, ülő-
helyekkel kalkulálni. A visszajelzést 
kérjük február 20-ig szíveskedjenek a 
hivatalba eljuttatni a nyitvatartási idő-
ben (ezen kívül Dékány Zoltánnál vagy 
Hernesz Péternél is leadható) 

 

 
 
A vacsora mellé az élő zenét 

Fledrich Ádám és kollégája fogja bizto-
sítani. Büfé előreláthatólag üzemelni 
fog a kultúrházban, de természetesen 
minden saját készítésű süteményt 
(vagy bort, pálinkát) szívesen látunk. A 
rendezvényen a részvétel ingyenes 
lesz, de a feliratkozást kérjük ne felejt-
sék el. Várunk mindenkit szeretettel!  
 

 
Közösségi régészeti kutatás –  
március-április 

Ahogyan arról a korábbi lapszám-
ban is hírt adtunk, Köblény középkori 
templomának tudományos, régészeti 
kutatása folyamatban van. Az ősz fo-
lyamán megtörtént a második felmé-
rési fázis, amely során a pécsi Janus 
Pannonius Múzeum szakemberei 
georadar segítségével felmérték az 
egykori templom romjait rejtő felszínt 
a régi temető teljes területén. A műsze-
res felmérés segítségével kirajzolódnak 

a legalább fél évezredes templom egy-
kori falai, gyakorlatilag a teljes alap-
rajza. Az adatok feldolgozása 
folyamatban van, de az előzetes számí-
tások alapján a templom hosszúsága 
nagyjából 28,5 m lehetett, ami a közép-
kori viszonyokat tekintve igen tekinté-
lyes méretet jelent. Összehasonlítva: a 
Baranya vármegyében fennmaradt, 
középkori eredetű (török kor előtti) fa-
lusi templomok méretei ennek több-
nyire a felét sem érik el.  
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A kutatás következő fázisában 
egy átfogó, fémkeresős vizsgálat kö-
vetkezik, amely során a lelőhely kör-
nyezetét kutatják át a szakemberek, 
fémtartalmú leletek előkerülésében 
bízva. Az egykori pénzérmék azonosí-
tása például sokat segíthet a régészeti 
eredmények értékelésében, a leletek 
időben való elhelyezésében. A fémde-
tektoros kutatás várhatón februárban 
vagy márciusban lesz, a pontos idő-
pont még nincs meghatározva. Amint 
ez meg lesz, arról időben jelezni fog-
juk. A vizsgálatokat természetesen a 

szakemberek végzik, de bárki csatla-
kozhat hozzájuk, aki érdeklődik a 

téma iránt. Ritkán fordul elő, hogy egy 
falu történelmi hagyatéka könnyen 
megközelíthető, tiszta területen vizs-
gálható, amely ráadásul a jelenlegi falu 
belterületén helyezkedik el. Szeret-
nénk biztatni mindenkit, hogy látogas-
son ki ezen a napon a temető felső 
részébe, vegyen részt a kutatásban, ha 
kíváncsi arra, hogy hol lehettek Köb-
lény elfeledett templomának egykori 
falai, vagy csak látni szeretne élőben 
egy valódi régészeti kutatást. 

 
 
Dobai Ádám emléknap 2024. 06.01. 

Tavaly, 2023/24-es tanévben van 
100 éve annak, hogy Dobai (Drescher) 
Ádám (1904-1980), Köblény egykori 
kántortanítója, iskolaigazgatója fiatal 
tanítóként a faluba került. A kerek év-
fordulóra tekintettel egykori tanítvá-
nyai, valamint az önkormányzat 
emléknapot szervez az Igazgató Úr 

tiszteletére 2024. június 1-jén, szomba-
ton.  

A megemlékezés keretein belül – 
posztumusz – átadásra kerül a díszpol-
gári cím, melynek létrejöttéről és oda-
ítéléséről a képviselő testület 
decemberben határozott.  
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Emléktábla avatással, koszorú-

zással és emlékfa ültetésével szeret-
nénk tisztelegni Dobai Ádám Igazgató 
Úr emléke előtt. Egykori tanítványai 
közös zenéléssel, beszélgetéssel eleve-
nítik fel az emlékeket.  

 
Az iskola épületében kiállítást 

szervezünk az Igazgató Úr életéről, a 
köblényi iskola tárgyi és képi hagyaté-
kából. Ezúton is szeretnénk megkérni 

mindenkit, hogy akinek van régi 
fényképe akár a köblényi iskoláról 

(csoportképek, tablóképek stb.), akár a 
faluról, az jelezze az önkormányzatnál 
vagy Hernesz Péternél. A fényképek 
digitalizálás után természetesen vissza-
kerülnek a tulajdonosukhoz. Ugyanígy 
a köblényi iskolához köthető tárgyi 
emlékeket (pl. palatáblák, korabeli tan-
könyvek stb.) is szeretnénk összegyűj-
teni és bemutatni.  

Az emléknap részletes programja 
még szervezés alatt áll, az időpontokat, 
pontos menetrendet közzétesszük, 
amint lehetséges. A rendezvényre a 
szervezők természetesen minden köb-
lényi lakót szeretettel meghívnak, il-
letve az Igazgató Úr minden egykori 
tanítványa is meghívást kap, bármerre 
is éljenek ma már az országban.  

 
 
Falunap 2024. június 29. 

Idén is megrendezésre kerül a 
szokásos Köblényi Falunap, ezúttal 
2024. június 29-én, szombaton. A 
szervezést már elkezdtük, a keretek 
meghatározása, a programok felmé-
rése folyamatban van. Idén is szeret-
nénk országosan is ismert fellépőkkel, 

színes programokkal gazdagítani a 
műsort. Ami elmaradhatatlan: közös 
ebédre várunk minden falubelit, aho-
gyan azt már megszokhatták. A további 
programokról részletes tájékoztatást 
adunk a későbbiekben.  

 

Pályázati hírek

LEADER: Pályázatot nyújtottunk be a 
korábban kiépült térfigyelő kamerahá-
lózat bővítésére, hiszen az eddigi rend-
szerben a Kossuth utca felső szakaszán 
(Kossuth u. 1 – 24. sz. között) nem volt 
lehetőség biztonsági kamerák telepíté-
sére. A Vidékfejlesztési Program kere-
tén belül a Mecsek-Völgység-Hegyhát 
Egyesület működési területére meg-
hirdetett, a „Közrendet, közlekedés- és 
közbiztonságot leginkább javító, helyi 
programok és fejlesztések” című felhí-

vásra benyújtott pályázatunkat támo-
gatásra alkalmasnak minősítették. Ez-
zel 2,44 millió Ft-ból lehetőség nyílt 
négy újabb kamera kihelyezésére, 
amely az érintett útszakaszt ellenőrzi. 
A teljes költségkeret 85 % -a valósulhat 
meg pályázati forrásból, az önkor-
mányzati önerő a fennmaradó 15%. A 
kamerák engedélyeztetése, az áram-
szolgáltatóval való egyeztetés folya-
matban van. A rendszer kiépítésével 
Köblény közterületeinek döntő része a 
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biztonsági térfigyelő hálózat hatókö-
rébe esik. Bízunk benne, hogy ez egy-
részt növeli az itt lakók 
biztonságérzetét, másrészt pedig elret-
tentő erővel is bír az esetleges bűnelkö-
vetések megelőzésére.   
 
TOP: A Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program (TOP) második kö-
rös kiírásában elnyert pályázat kivite-
lezése (Újtelep utcával párhuzamos 
árok megújítása) az ősz folyamán a vá-
rakozásokkal ellentétben még nem in-
dult el. Ennek volt néhány technikai 
akadálya, amit azóta sikerült megszűn-
tetni: a projekt megkapta az illetékes 
hatóságoktól vízjogi létesítési enge-
délyt, valamint a Dél-Dunántúli Víz-
gazdálkodási Tanács támogató szakmai 
véleményét. Ennek értelmében a mun-
kálatok megkezdhetők, a kivitelezés 
várhatóan márciusban fog elindulni.  
 
Magyar Falu Program: Az ősz folya-
mán Magyar Falu Programban ismét 
megjelent az „Önkormányzati tulaj-
donú ingatlanok fejlesztése, önkor-
mányzati feladatellátáshoz kapcsolódó 
beszerzések” című kiírás. Sajnos a teljes 
programra a rendelkezésre álló keret-
összeg a korábbiakhoz képest alacsony 
volt, így a képviselő-testület azt a dön-
tést hozta, hogy a jóval nagyobb költ-
ségből megvalósítható kultúrház-
felújítás helyett ismét a kommunális 
gépek, eszközök beszerzésére nyúj-
tunk be pályázatot. Talán így nagyobb 
az esélye a kiírás elnyerésének. A pá-
lyázati anyagban szerepel egy új, 30 LE 
teljesítményű, oldalkivetéses kaszával 
felszerelt kistraktor, valamint egy há-
rom oldalra billentő, egytengelyes, rá-
futófékes pótkocsi. A pályázatban 
eredményt még nem hirdettek, biza-
kodva várjuk a fejleményeket.  
 

VIS MAIOR: Elkezdődött a tavaly 
májusban megcsúszott partfal és út-

szakasz helyreállítása a futballpályára 
vezető szakaszon. A hirtelen lezúdult, 
nagy mennyiségű csapadék miatt meg-
süllyedt az út felszíne, az alatta húzódó 
egykori pince pedig beszakadt. A hely-
reállításra a Belügyminisztériumhoz a 
káresemények bekövetkezése esetére 
fenntartott „vis maior” keretére nyúj-
tottunk be pályázatot, melyet az ősz fo-
lyamán el is nyertünk. A projekt teljes 
kerete 21,04 millió Ft, melynek 90%-át 
a támogatási keretösszeg finanszíroz, 
10 %-os önkormányzati önrésszel. A 
partfal szakszerű megtámasztására, a 
pince tömedékelésére és az út helyre-
állítására részletes kivitelezési terv ké-
szült. Az első lépésben a felszín 
rendezése zajlott, jelentős mennyiségű 
föld kitermelésével és elszállításával.  

 
 
A támfal alapozása is elkészült, 2,1 m 
szélességben, 0,7 m-es mélységgel, a 
megfelelő erősségű vasalt erősítés ki-
alakításával. A támfal 40 cm-es zsalukő 
elemekből fog elkészülni, a megfelelő 



Köblényi Hírek  2024. január 

 

vízelvezetés biztosítása mellett. A fal 
elkészülése után az út burkolata is 
helyreállításra kerül. Az út alatt húzódó 
egykori pince tömedékelése, majd fu-
ratokon át betonnal való kitöltése ga-
rantálja a további süllyedések 
megakadályozását. Sajnos a rendkívül 

csapadékos novemberi és decemberi 
időjárás miatt a munkálatok a terve-

zettnél valamivel lassabban haladtak, 
de várhatóan a következő hetekben 
folytatódnak. A környéken lakók türel-
mét kérjük még a kivitelezés befejezé-
séig.  

Viharkárok 
Október 27-én a kora délutáni 

órákban szokatlanul erős vihar érte el 
vidékünket. Az erős szél több háznál és 
melléképületnél is okozott károkat. A 
templom tetőjéről is jónéhány cserepet 
lesodort, sőt, a kúpcserepek közül is 
meglazított, megemelt párat. Ezeket 
egyelőre sikerült pótolni, helyre tenni, 
de sajnos szakszerűen rögzíteni belül-
ről nem lehet. Nagyobb beavatkozás 
esetén mindenképpen szakemberrel 
kell javítani a tetőt. A temetőbe vezető 
járda mellett is letört egy nagyobb ág 
az egyik hársfáról, szerencsére itt 
anyagi kár nem keletkezett.  

 

 
Meglazult cserepek a templomtetőn 

 
A kultúrház tetején is okozott ká-

rokat a vihar. Mindkét oldalon meg-
kezdte a széldeszkákat, amelyek 
egyébként sem voltak túl jó állapotban. 
Sőt, a tetőlécek több helyen cserére 

szorultak, ezek javítását már nem lehe-
tett tovább halasztani. Az önkormány-
zat a javításra megbízott vállalkozóval 
még november folyamán megállapo-
dott, az meg is történt a hónap végén. 
Sajnos a kultúrházon a tető (és jóné-
hány egyéb elem) régóta felújításra 
szorul, ez azonban komoly beruházás 
lenne, melyet önerőből semmiképpen 
sem tudunk elvégezni. A Magyar Falu 
program keretein belül már több ízben 
is benyújtottuk a pályázatot az épület 
felújítására és korszerűsítésére, viszont 
egyelőre ezekkel nem jártunk sikerrel. 

 
Letört faág a temetőben 

Amint lesz kiírás a következő, 
ilyen jellegű pályázatra, Köblény is be 
fogja nyújtani az anyagot, bízva a pozi-
tív elbírálásban. 



 
A 2023-as év lezárása

 
Karácsony közeledtével idén is ad-

venti dekoráció került a falu központ-
jába: elkészült az adventi koszorú, 
feldíszítésre került a kultúrház udvarán 
álló fenyőfa, égők világítottak a kultúr-
ház és az iskolaépület ablakaiban. 

Az év végi időszak az önkormány-
zat életében is már kicsit a számvetés-
ről szólt. A testület idén is úgy döntött, 
hogy a szociális keretben megmaradt 
forrásokból minden háztartás számára 
összeállítunk egy tartós élelmiszerek-
ből, fontosabb hozzávalókból álló cso-
magot, melyet még karácsony előtt ki 
is osztottunk mindenkinek (összesen 77 

db-ot). A csomagban az alapvető ház-
tartási alapanyagokon túl helyet kapott 
szaloncukor és keksz, valamint a kará-
csonyi sütéshez, főzéshez szükséges 
több hozzávaló is.  

Természetesen idén sem feled-
keztünk meg a gyerekekről sem: min-
den köblényi gyermek átvehette az 
önkormányzat értékes karácsonyi 
ajándékát a kultúrházban szervezett kis 
ünnepség keretében. A Napraforgó 
Meseszínpad által előadott kis műsor 
után forralt borral, teával, süteménnyel 
vártunk mindenkit a kultúrházban. 
Örülünk annak, hogy szép számmal el-
fogadták a meghívást és részt vettek az 
ünnepségen.   

 
Életmentő készülék az önkormányzatnál 

A képviselő testület döntése értel-
mében az önkormányzat az év végén 
vásárolt egy defibrillátort.  

 

A legjobb az lenne, ha sohasem 
lenne rá szükség, de ezt sajnos előre 
nem lehet tudni. Az életmentő készü-
lék félautomata, a kezelőnek hanguta-
sításokkal segít a használat során. A 
faluban azok a kijelölt személyek hasz-
nálhatják csak a defibrillátort, akik a 
megfelelő – orvos által megtartott – 
felkészítő oktatásban részt vettek. Je-
lenleg a készülék beüzemelés alatt áll, a 
szükséges betanulások a következő he-
tek folyamán indulnak el. 
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A defibrillátorra 10 év gyártói 
garancia érvényes, így hosszútávon 
nyújthat biztonságot a falu lakóinak. 
Állandó helye az orvosi rendelőben 
lesz. A szükség esetén értesítendő sze-

mélyek nevét és elérhetőségét a beta-
nulásokat, beüzemelést követően 

közzétesszük. Az életmentő készülék 
megvásárlásához a Baranya Megyei 
Önkormányzat 150 000 Ft-tal járult 
hozzá, amelyet ezúton is köszönünk!  

 
Egyéb érdekességek
 
Csapadék

Bár jelentős különbségek voltaz 
egyes hónapok között, összességében a 
2023-as év csapadék szempontjából jó-
val kedvezőbben alakult a környékün-
kön is, mint a 2022-es aszályos, száraz 
év.   

Tavaly Köblényben összesen 796 
mm csapadék hullott le, amely csaknem 
megegyezik a sokéves, hivatalos átlaggal 
a magyaregregyi mérőállomáson. Az 
éven belül viszont jelentős különbségek 
mutatkoztak.  

Az éve eleje sok csapadékkal indult, 
hiszen a január hónap 92 mm-es meny-
nyiség csaknem duplája az átlagnak. Ezt 
követően viszont február-április között 
valamivel kevesebb eső volt az optimá-
lisnál. Az aranyat érő májusi eső viszont 
bőségesen jött, ami a nyári hónapok va-

lamivel kevesebb csapadékát is ellensú-
lyozni tudta. A leghosszabb, aszályos 
időszak tavaly augusztus 6. és szeptem-
ber 22 között volt, hiszen ebben a két 
hónapban mindössze 16 mm eső esett. 
Az ősz, és különösen az év vége viszont 
bepótolta az elmaradást. A november és 
a december volt különösen csapadékos. 
Október 21. és december 21 között igen 
csapadékos hetek voltak, hiszen 310 mm 
eső esett ebben két hónapban. A bőséges 
téli csapadék jó hatással van a következő 
év mezőgazdasági helyzetére, hiszen a 
talaj minden rétege feltöltődik, így egy 
esetleges szárazabb tavasz is könnyeb-
ben átvészelhető a növények számára. 
(Az itt közölt adatok amatőr körülmények 
között kerültek rögzítésre.)   
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Hattyú a faluban 
December 11-én egy vélhetően sérült, 
fiatal bütykös hattyú szállt le a Kossuth 
Lajos u. 33-as ház udvarában. A madarat 

dr. Csősz Gyula állatorvos megvizsgálta 
és elszállította.  

 
Közvilágítási problémák 
Az utóbbi időben sajnos egyre gyakrab-
ban fordul elő, hogy a faluban egy-egy 
közterületi lámpa nem világít. Ezt min-
den esetben jelentjük a karbantartást 
végző vállalatnál. Sajnos a javítások az 
eddigi tapasztalatok szerint nehézkesen, 
lassan haladnak. Az önkormányzat 
igyekszik ezt a kérdést magasabb szintre 
emelni, hogy javuljon a karbantartási 

idő. Kérjük a tisztelt lakókat, hogy ha va-
lahol a lámpák hibáját tapasztalják, szól-
janak a hivatalban. Az internetes 
bejelentést egyébként otthon is el tudják 
végezni az alábbi felületen: https://koz-
vilhiba.hu//hibabejelentes (itt szükséges 
megadni az oszlop pontos helyét, a hiba 
jellegét stb.). 

 
Szemétszállítás 

2024. január elsejétől változik a 
hulladékszállítás menetrendje közsé-
günkben is. A továbbiakban minden hé-
ten KEDD-i napokon ürítik a 
kommunális gyűjtőket, és minden hó-
nap ELSŐ péntekén a szelektív (kék) ku-
kákat. A lomtalanítás időpontja 2024. 
március 5-e, kedd.  

 

Több alkalommal felhívtuk már rá 
a figyelmet, szeretnénk ezt még egyszer 
megtenni: kérjük, hogy a temetőben ki-
helyezett két kukába csak a kommunális 
jellegű hulladékot helyezzék el (mécse-
sek, művirágok, üvegek, műanyag pa-
lackok, stb.). Ezeket minden héten űríti 
a hulladékszállító vállalat. A zöld hulla-
dékot (falevelek, kigazolt növények, 
föld) kérjük a körbekerített tárolóban 
helyezzék el. Ezt az önkormányzat szál-
lítja el, de nagyon fontos lenne, hogy eb-
ből már ne kelljen a szemetet 
kiválogatni. Az együttműködést előre is 
köszönjük. 
 

 
 
 
Egyházi hírek, szentmisék

Év végéig várhatóan ezeken a va-
sárnapokon lesz soros szentmise a köb-
lényi templomban (az időpontok 
módosulása előfordulhat). A február 4-i 
szentmisén gyertyaszentelés, március 
17-én pedig barkaszentelés lesz. A hús-
véti mise időpontja változhat (ha a sza-
latnaki templomban is lesz, akkor a 
köblényi 08.00-kor kezdődik).  

A templomban Húsvét előtt (már-
cius 30-án) nagyobb takarítást tartunk, 
ha valaki tud segíteni, azt szívesen látjuk.  
szentmisék időpontjai:  

2024. január 21.  –  09.00 
2024. február 04. –  09.00 
2024. február 18.  – 09.00 
2024. március 03.  – 09.00 
2024. március 17.  –  09.00 
2024. március 31. – 09.00

https://kozvilhiba.hu/hibabejelentes
https://kozvilhiba.hu/hibabejelentes
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Plébániai hírek: Örömmel értesí-
tünk mindenkit, hogy 2023. novem-
ber 04-én hivatalosan is megnyílt a 
Szászvári Római Katolikus Plébániá-
hoz tartozó Szent Anna közösségi- és 
Zarándokház, melyet pályázati pénz-
ből sikerült felújítani. A közösségi ház-
ban rendszeresen szerveznek 
programot gyermekeknek, felnőttek-
nek és nyugdíjasoknak egyaránt. A he-
lyiségeket ki lehet bérelni kisebb 
családi rendezvényekre (házassági év-
forduló, ballagás, keresztelő stb.), nem-
csak a helybélieknek, hanem a 
plébániához tartozó más települések – 
így Köblény lakóinak is. A közösségi 

ház befogadó képessége 45 + 12 fő, 
korszerű digitális eszközök, internet, 

3 vizesblokk áll a vendégek rendelke-
zésére.  

Az intézményben szervezett prog-
ramokról, a kibérlés lehetőségeiről 
minden információ megtalálható a 
plébánia honlapján https://szaszva-
riplebania.hu/), illetve a közösségi ol-
dalán:(https://www.facebook.com/szas
zvariplebania ). Ugyanitt megtalálható 
Vida Zsolt atya elérhetősége és fogadó-
óráinak időpontjai is. Indokolt és sür-
gős esetben telefonos egyeztetés 
alapján a hivatali időn kívül is lehet 
ügyet intézni. Tel.: 72/389-168). 

 
Új ügyeleti rendszer 
Tavaly ősszel megváltozott az egészségügyi ügyeleti rendszer Baranyában is. Az 
Országos Mentőszolgálat tájékoztatóját a fontosabb információkkal alább 
olvashatják:  

Az ügyeleti alapellátást 2023. szeptember 1-jétől Baranya vármegyében is az 
Országos Mentőszolgálat látja el. Az egységes ügyeleti telefonszám: 1830 
 

Háziorvosi ügyeleti ellátás 
A háziorvosi ügyelet a sürgős – a következő rendelési időig nem halasztható – 
orvosi tevékenységek elvégzése céljából szervezett ellátás.  

• hétköznap 16:00-22:00 között 
• hétvégén és ünnepnapon 08:00-14:00 között 

Háziorvosi ügyelet címe: Komlói Egészségcentrum, Bányászati Utókezelő és Éjjeli 
Szanatórium Egészségügyi Központ (első emelet), 7300 Komló, Majális tér 1. 
 

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás 
Központi ügyeleti telefonszám: 1830 
Az ügyeleti időben a hirtelen jelentkező, illetve súlyos egészségügyi problémák 
esetére nyújt magas színvonalú és biztonságos megoldást:  

• hétköznap 22:00-08:00 között 
• hétvégén és ünnepnapon: 14:00-08:00 között 

A beteg a központi telefonszám hívásával szakszerű tanácsot kap, szükség esetén 
tartózkodási helyére sürgősségi ügyeleti autót vagy életveszély esetén azonnali 
mentőt küldenek a vármegye bármely településére. A telefonszám a teljes ügyeleti 
időszakban, hétköznap 16:00-08:00 között, hétvégén és ünnepnapon egész nap 
hívható.  

https://szaszvariplebania.hu/
https://szaszvariplebania.hu/
https://www.facebook.com/szaszvariplebania
https://www.facebook.com/szaszvariplebania
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Osztálykép a köblényi iskolában. A kép az 1950-es évek elején készült, a rajta szereplő diákok közül 
néhány név: Kleri Zoltánné, Magdalics Rozália, Füvesi Irén  

Köszönjük a képet Kleri Zoltánné Elina néninek!  
 
 

 Azok számára, akik személyen keresnék fel az ügyeletet, erre az alábbi telephelyen 
hétköznap 22:00-08:00 között, hétvégén és ünnepnapon 14:00-08:00 között is van 
lehetőség: Komlói Egészségcentrum, Bányászati Utókezelő és Éjjeli Szanatórium 
Egészségügyi Központ (első emelet), 7300 Komló, Majális tér 1. 
 
Gyermekek ügyeleti ellátása:  
A gyermekek ügyeleti ellátását az ügyeleti pontokon, azok műkodési idejében, 
továbbá a Klinikai Gyermek Központi Orvosi Ügyeleten (7623, Pécs, József A. u. 
7) végzik hétköznapon 16:00 órától 22:00 óráig, hétvégén és ünnepnapon 08:00 
órától 22:00 óráig.  
A központi telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, gyermekek esetében is 1830. 
 
Az Országos Mentőszolgálat mentésirányítási rendszerével integrált ügyeleti 
irányítás keretében hatékony és szakszerű telefonos tanácsadás áll rendelkezésre 
a gyermek- és felnőtt ellátásban is. Az ügyeleti hívások kezelése rögzített vonalon, 
beteg- és minőségbiztosítási szempontból visszakövethetően, az aktuális szakmai 
betegosztályozási irányelveknek megfelelően történik, így a betegek az egységes 
ügyeleti rendszerben gyorsabban kapják meg az állapotuknak megfelelő és 
szükséges ellátást.  

További, részletes tájékoztatás, aktuális információk a www.mentok.hu/ugyelet 
honlapon érhetők el.  

 

http://www.mentok.hu/ugyelet
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Egészségügy – elérhetőségek, időpontok, nyitva tartások 
 

Gyermekorvos, házioorvos:  
Dr. Andrási Friderika 

Szászvár, Arany János u. 30. 
Telefonszám: 72/389-021 

hétfő: 8-11.00, 15-16.00 között 
kedd, szerda, csütörtök:  
8-10.00 között 
péntek: 8-11.00 között 

Fogorvos:  
Dr. Úr Andrea 

Szászvár, Rózsadomb u. 1.  
Telefonszám: 72/389-309 

hétfő, szerda: 12-18.00 között 
kedd, péntek: 8-14.00 között 
csütörtök: iskolafogászat 

Labor Telefonszám: 72/589-044 munkanap 7.30-09.00 között 

Gyógyszertár  Szászvár, Május 1. tér 1. 
Telefonszám: 72/389-060 

Nyitva tartás:   
hétfő-csütörtök: 08-17.00-ig 
péntek: 08-16-ig  
szombat: ügyelet 8-11.00-ig 

Körzeti állatorvos: 
Dr. Csősz Gyula 

Kárász, Fürdő u. 14 
Telefonszám: 30/986-0969 

 

 
Közüzemi információk 

EON Déldunántúli 
Áramszolgáltató 

Rt. 

Mobiltelefon: 
06 20/30/70/ 459 96 00 

Vezetékes telefon: 
06 52/ 512 400 

H-K-Cs-P: 8:00-18:00 
Sz: 8:00-20:00 

Mérőállás bejelentés 
Vezetékes telefonról (0-24 óráig): 

06-80-210-211 (ingyenesen hívható) 
Mobiltelefonról (0-24 óráig): 
0630/344-9488 (normál díjas)  

Baranya-Víz Zrt. 
Telefon: +36 69/311-144 

E-mail: vizmu@baranyaviz.hu Cím: Mohács, Budapesti országút 1. 

 
 
Baranya Megyei Kormányhivatal Komlói Járási Hivatala 

KORMÁNYABLAK 
OSZTÁLY  

 
Osztályvezető:  

Renner Krisztina 
 

Komló, Városház tér 3. 72/795-063  
komlo.kab@baranya.gov.hu 

HATÓSÁGI ÉS 
GYÁMÜGYI OSZTÁLY 

 
Osztályvezető, 

Dr. Mihálovics Ildikó 
 

Komló, Városház tér 3. 
72 / 795-071 

komlo.hatosag@bara-
nya.gov.hu 

FOGLALKOZTATÁSI OSZTÁLY 
 

Osztályvezető: 
Götzerné Páva Mária 

 
Komló, Bajcsy-Zs. utca 9/1. 

72 / 896-154 
komlo.foglalkoztatas@bara-

nya.gov.hu 

Hétfő 8-18 óráig 

Kedd 8-12 óráig 

Szerda 8-18 óráig 

Csütörtök 8-16 óráig 

Péntek 8-15 óráig 
 

Hétfő Hétfő Hétfő 8-15 óráig 

Kedd Kedd Kedd 8-15 óráig 

Szerda Szerda Szerda 8-15 óráig 

Csütörtök Csütörtök Csütörtök 8-15 óráig 

Péntek Péntek Péntek 8-12 óráig 

 
Borítókép: Martin Tiesters drónfelvétele, készült: 2023.10.05 
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